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                    Η αποστολή για το πρώτο βήμα – Μέσα Μάθιους, Χαμάς, Σεπίνσκι

                    
                    
                    
Έχει ολοκληρωθεί η προετοιμασία της ομάδας μας ενόψει του αυριανού (10/04) αγώνα, για την ημιτελική φάση του κυπέλλου.
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                    Ήττα της Εθνικής Παίδων Κ-17 με 2-0 από την Ουκρανία

                    
                    
                    
Σε φιλικό αγώνα που έγινε στη Σωτήρα, η Εθνική μας ομάδα των Παίδων Κ17 έχασε με 2-0 από...
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                    Να φέρει την υπόθεση πρόκριση στο ΓΣΠ με τον ΛΑΟ της!

                    
                    
                    
Αυτό είναι το μεγάλο στοίχημα της ΟΜΟΝΟΙΑΣ, στον αυριανό πρώτο αγώνα της ημιτελικής φάσης του Κυπέλλου απέναντι στον...
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                    Να εκμεταλλευτεί την καλή ψυχολογία…
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Η νίκη απέναντί στον Άρη το περασμένο Σάββατο, και...
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                    Αιώνια Πιστοί: “Κυκλοφορούν τα νέα αυτοκόλλητα του συνδέσμου μας”
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Ανακοίνωση των οργανωμένων "Αιώνια Πιστών":
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                    Κλικς από παλιά παιχνίδια Κυπέλλου με τον Άρη

                    
                    
                    
Δείτε ένα μικρό φωτορεπορτάζ από παλιά παιχνίδια Κυπέλλου με αντίπαλο τον Άρη.
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Όπως σας ενημερώσαμε και πριν λίγο  η Εθνική Φούτσαλ, με τέρμα του Τάχα Ελ Κέμπε 30 δευτερόλεπτα...
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                    Ορίστε κύριε Νταμπράουσκας – Του Χρήστου Ζαβού

                    
                    
                    
Δεν είναι κανείς που μπορεί να εκτιμήσει πως θα κλείσει η φετινή σεζόν.



Είμαστε που είμαστε σε μια χρονική...
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                    Γνώριμος μας ο Ιταλός Ρεφ

                    
                    
                    Η ΚΟΠ ανακοίνωσε πως τον αύριανο αγώνα Κυπέλλου ανάμεσα σε Άρη και ΟΜΟΝΟΙΑ θα σφυρίξει ο Andrea Colombo.
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Η Κυπριακή Ομοσπονδία Ποδοσφαίρου ανακοινώνει τους διαιτητές των πρώτων...
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Δείτε ζωντανά το νέο επεισόδιο της εκπομπής Match Preview.
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Σχετικά με μας







Το www.omonoia24.com είναι ενημερωτική ιστοσελίδα αφιερωμένη στο αθλητικό σωματείο ΟΜΟΝΟΙΑ Λευκωσίας και στην ΜΕΓΑΛΗ ΙΔΕΑ που ονομάζεται ΟΜΟΝΟΙΑ. Το www.omonoia24.com δεσμεύεται να παρέχει στους αναγνώστες του, σοβαρή, αντικειμενική και έγκυρη ενημέρωση για τα θέματα της αγαπημένης μας ομάδας, σεβόμενο τους κανόνες δεοντολογίας και τη προσωπικότητα του κάθε άτομου. Δεσμεύεται επίσης να ασκεί αξιόπιστη, στοιχειοθετημένη και καλόπιστη κριτική χωρίς εμπάθεια ή μηδενισμό με πλήρη προσήλωση στα ιδεώδη και αρχές του σωματείου μας.
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